

# 高高兴兴过大年

2019年2月12日 星期二 编辑蒋金龙/版式设计周家华/校对韦红

车连着车 人挨着人

## 阳朔春节长假旅游爆棚

作为全国旅游名县，今年春节假期来阳朔旅游度假的游客特别多。大年初二至初六，阳朔各路段及景点景区车辆和游客爆棚，旅游市场十分火爆。漓江景区、遇龙河景区多日达到日均接待游客峰值，暂停售票。《印象·刘三姐》和《桂林千古情》演出几乎场场爆满。据阳朔旅游部门统计，春节长假，该县共接待中外游客74.6万人次，同比增长23.5%，实现旅游总收入11.04亿元。

### ●景区人山人海 游客清晨6点多排队

今年春节假期，阳朔天气总体晴好，美丽的自然风光，加上丰富多彩的文娱活动以及浓郁的传统中国年味，吸引了各地游客。从大年初一开始，进入阳朔的游客逐渐增多。

大年初二，记者在十里画廊景区看到，游客们骑着电动车或自行车，三五成群地徜徉在明媚的阳光之下，尽享秀美如画的山水风光。在图腾古道景区，偌大的停车场停满了来自各地的车辆，景区门口等候入园的游客排起了长龙，他们在工作人员的耐心引导下，分批次入园游玩。在万景码头，购票游遇龙河的游客也排成了长队。遇龙河上，游船一艘接着一艘在河面上来来往

往，游客或兴致高昂地进行山歌对唱，或用射水筒打水仗嬉戏，玩得不亦乐乎。

大年初四，记者前往世外桃源景区，景区附近的停车场停满了大大小小的客车、轿车，游客将景区大门围得水泄不通。来自广东的王女士表示，她和家人担心人多难排队，清晨6点多钟就来了，可到了现场才发现，比他们来得早的人也有不少。

“我的团队共有30多位客人，他们都是上班族，带家人组团来旅游一趟不容易，为了让客人能多游一个景点，我凌晨4点钟就起床来准备了。”桂林一旅行社的导游小程说。

### ●接待量达到上限 部分景区暂停售票

大年初三、初四，阳朔迎来游客高峰，漓江景区、遇龙河景区等景点景区游客“爆棚”，达到了日均接待游客峰值，各部门和景点景区纷纷采取有效措施，及时提供贴心服务。

大年初三，遇龙河景区发布紧急通告称，金龙桥码头游客接待量已经达到上限，公司决定从早上9点30分起停止售票。

紧接着，兴坪“渔村游”也发出紧急通知：截至2月7日早上10点游客接待量已经达到上限，建议游客改程或改日再来。

随后，遇龙河景区驷马码头游客接待也达到峰值，经公司研究决定，从2月7日13时30分

起，驷马码头暂停售票。

与此同时，县城西街也“爆棚”。一位游客甚至夸张地说：最拥挤的时候，能找到一个下脚的地方都很幸运。有网友调侃称，“世界上有种距离叫，你在西街头看风景，我在西街尾数人头。”

大年初三，是《印象·刘三姐》农历新年的首演日，当天的四场演出共接待游客1.4万人次；《桂林千古情》演出在初三、初四两天也由原来的两场增加到五场，日均接待游客1.33万人次；漓江竹筏漂流大年初三接待游客2.71万人次，实现旅游收入96.12万元。

### ●酒店房间涨价 依旧“一房难求”

各景点景区游客爆棚，也让阳朔的酒店出现房源紧张，酒店套间的价格也上涨了数百元至千余元不等。一家酒店预订平台信息显示，大年初四晚的入住价格动辄千元以上。其中，一家邻近阳朔西街的酒店双床房间，大年初四晚入住的价格达到了1500多元，而2月12日大年初八的预订价格回落至500余元。酒店工作人员称，春节期间酒店价格上

涨，但房间依然很紧张，基本上每天晚上七八点就全满了。

白沙镇遇龙河畔一农家旅店的陈老板表示，春节期间的用工成本比平时高，酒店基本上都会或多或少涨价，“平时卖100元一间的客房，春节期间一般卖300元至400元一间。”

记者庄盈 通讯员于代娥 文/摄



入夜后，西街游客众多。

文化活动好戏连台 民俗活动年味十足

## 兴安长假接待游客 33.4 万

本报讯（通讯员段晓燕 记者庄盈）2019年春节长假期间，兴安县各大景区文化活动好戏连台，民俗活动年味十足，旅游人气节节高升。据该县旅游部门统计，该县春节假日共接待游客33.4万人次，同比增长23.6%，实现旅游收入2548.2万元，同比增长7.4%。

长假期间，兴安县的景点景区举行了丰富的活动，吸引了大量游客。灵渠景区举办了新春纳福招财、打糍粑享甜蜜和欢乐跳竹竿等活动；猫儿山景区举行了春节华南之巅登高祈福挂福带活动；乐满地主题乐园举行了免费试穿汉服、赏百亩茶花、熊猫城堡熊抱抱抱等活动。据旅游部门统计，春节长假期

间，乐满地景区共接待游客人数2.36万人次，同比增长12.5%；灵渠景区共接待游客人数5.37万人次，同比增长19.3%；猫儿山景区共接待游客人数2.08万人次，同比增长23.5%。

除猫儿山、灵渠、乐满地等景区推出活动外，具有星级农家乐称号的老山界农家乐、马头山庄农家乐举办的“红色年夜饭”、打糍粑等活动，也让外地游客慕名而来。

此外，从2月6日开始，该县在县城银杏广场组织开展了有奖趣味游园活动，丰富广大群众春节文化生活。该县还把活跃在社区、街道、村屯的文艺队抽调到县城集中演出，使得整个县城充满了节日的气氛。

訾洲公园爱心公益摄影为700多家庭留影

## 外地游客首次加入“大家庭”

本报讯（记者苏文娟）春节长假结束了，市民游客纷纷返工归家。在訾洲公园开展的“我在桂林挺好的”、“市民新春全家福”爱心公益摄影活动也圆满收官。今年春节长假爱心摄影师们共为748户家庭进行了拍摄，也首次为外地游客拍了全家福。

爱心公益摄影活动由市园林局主办，桂林市职工摄影家协会、訾洲公园管理处共同承办。

从大年初一开始，摄影师们便忙碌开来，或蹲或站，反复找角度，只为给每户家庭留下温馨合影。据统计，市职工摄影家协会的近70名摄影师报名参

加这次公益活动，并拿出了自己最好的摄影器材。该协会会员朱铭洁、张琳等摄影师更是连续7年参加了这项公益活动。

除了市民和本地务工未返乡者，今年摄影师们也为外地游客拍摄了全家福。大年初四，来自山东日照的王先生一家10多口就在郁金香花前留下了合影。

爱心公益摄影活动从2013年春节开始，到目前为止已经连续举办七届，共为8000多户家庭拍摄了新春全家福，也将浓浓的年味和温馨定格在每一张笑脸中。

# 以优异成绩迎接新中国成立70周年